KKP3 ”BekTopHa aareopa”

1) TeopeTwyHe MUTAHHS.

2) 3anadi Ha cKaIspHUN 100yTOK
3) 3anaui Ha BEKTOPHHUI JTOOYTOK.
4) 3amaui Ha MilIaHU# TOOYTOK.

3aoaui na ckanapHuti 006ymMox 8eKmopis:.

) 3HAWTH KyT Mi) BEKTOpaMU;

b) 3HaiiTH mpoeKIito BEKTOpa Ha 1HIINI BEKTOD;
C) OBECTH IO BEKTOPH MEPIECHANKYIIAPHI,

d) moBecTH 1110 BEKTOPH KOJIiHEAPHI.

3aoaui na 6ekmopHUll 006YMOK 8eKMOPIB:

a) 3HAWTH TUIONIY TPUKYTHUKA a00 mapajenorpama;
b) 3HaliTi BekTOpHHI T00yTOK BEKTOPIiB

3aoaui Ha miwianuii 00O0YMOK 8eKMopis.

a) 3HaliTH 00’eM mapaneneninena adbo mpamiau;
D) momecTH 110 BEKTOpH KOMILIAHAPHI;
C) IOBECTH IO 4 TOUKH JICKATh B OJHIN IJIOIIKHI.

3anaui:

1. 3naiitu:

1) momxuHy Binpizka AB: |E| = AB;

2) xyT npu BepuuHi 4 B TpukyTHUKY ABC;

3) mromy TpukytHUKa ABC;

4) 06’em mipaminu ABCD,;

5) Bucory mipamiay, omyieHy 3 BepmuHu D Ha rpans ABC;

6) mpoexwuito Bextopa BC Ha BexTop CA
skiio 3agani touku A(7,2,4), B(7,-1,-2), C(3,3,1), D(-4,2,1).

2. 3HaliTH IOy IapanenorpaMa, no0yJ0BaHOrO Ha BEKTOpax d i E, SIKILIO
)d=P+44, b=28-¢; [Bl=71q]=2(Pq) =1/3 ;
2)@=3p+24, b=2B-; IBl =414 =3 (pq4)=3n/4.

3 @=3p+4q, b=4-7 Ipl=251dl=2(5q)=n/2.

!



TeopernyHi NUTAHHSA:

1.

ok w

BexTtopu. JliniitHi oneparii HaJ BEeKTOpaMu. Y MOBa KOJIEHIapHOCTI
BEKTOPIB.

basuc Ha monuHi 1 B mpoctopi. Koopaunatu. Po3knan BekTopa 3a
0azucom.

Ckansipauii 1oOyTOK, Ooro BIacTUBOCTI. MexaHIYHHIl 3MICT.
[Ipoekirisi BEKTOpa Ha BICh, 1 BJACTUBOCTI.

Bekropauii 106yTOK, HOoro Bi1acTUBOCTI. ['eomMeTpuyHUM 1 MEXaHIUHUM
3MICT.

Mimianuii 100yTOK, HOTO BIaCTUBOCTI. [ 'eoMeTpuuHMit 3MiICT. YMOBa
KOMIUTHAPHOCTI TPHOX BEKTOPIB.



